

**Raspored euharistijskih slavlja tjedni
kalendar (8. V. – 15. V. 2022.g.)**

Pon, 09.	Mirna 18 Na čast Majke Tripud Divne
Uto, 10.	Bl. Ivan Merz
	18.00 Zajednička sv. Misa – GP 1.Ob. Udžbinac, ob. Hrubi, ob. Čop, ob. Šabić, ob. Kisela
Sri, 11.	Stela
	18.00 Na čast sv. Lujze - samostan
Čet, 12.	Sv. Leopold Bogdan Mandić
	18.00 Zajednička sv. Misa – VZ 1.Josip Hanževački
Pet, 13.	Gospa Fatimska
	18.00 Zajednička sv. Misa – GP 1.Željko i Ivka Kozina i Sivonjić Franjo
Sub, 14.	Sv. Matija, apostol
Ned, 15.	5.USKRSNA NEDJELJA
	08.30 09.45 Ivka i Željko Kozina ob.Šulentić Kata i Ivo-VZ
	11.00 Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U ponedjeljak će misu u 18 predvoditi pater Cristof iz Schensttskog pokreta. Iza svete mise pozivam sve da se okupite u župnoj dovrani na susretu i druženju.
2. U srijedu će mo proslaviti sv. Lujzu, suzaštitnicu Sestara Milosrdnica s misom u 18 u samostanu.
3. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 sati u samostanu.

4. Mise u subotu, zbog hodočašća, nema.

5. Molim sve kandidate za krizmu i prvu pričest da redovito dolaze na vjeronauk i na svete Mise.

6. Tradicionalno hodočašće naše biskupije na Mariju Bistricu biti će u subotu, 14. 5. (svibnja) 2022. Cijena je 100 KN Možete se prijavljivati i uplaćivati. Polazak je u 4.30 iz VZ, a u 4.45 iz GP. Križni put je u 8.00. U 11 je svečana sv. Misa koju predvodi biskup ,a klanjanje i procesija u 14.30. U povratku posjet marijanskom svetištu u Loboru.

7. U slučaju potreba sprovoda ili bolesnika, kad nema župnika, javite se župnom vikaru vlč. Mariju u Ivanovo Selo na mob. 0996635730.

8. Molimo za uspjeh i blagoslov susreta Hrvatske Katoličke Mladeži u Bjelovaru 17. 9. ove godine.

9. Molimo i za susret Hrvatskih katoličkih obitelji koji će se održati u Ludbregu 21. – 22. svibnja 2022.

10. Ova nedjelja je nedjelja Dobrog pastira – svjetski dan molitve za Duhovan zvanja. Molimo da u Crkvi, našoj Domovini i u našoj Biskupiji bude što više svetih i dobrih svećenika , redovnika i redovnica.

11. U svibnju častimo BDM kao kraljicu svibnja. Prije sv. misa su pobožnosti u čast Majke Božje.

Sretno i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice.

4. USKRSNA NEDJELJA

8. svibnja 2022.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



NEDJELJA DOBROG PASTIRA

Četvrta vazmena nedjelja naziva se Nedjeljom Dobroga Pastira i na poseban je način posvećena molitvi za duhovna zvanja.

Pod pojmom „duhovna zvanja“ redovito se misli na osobe koje u Crkvi obnašaju predvodničku (tj. pastirsku) službu: papu, biskupe, svećenike i đakone; a isto tako i na specifične oblike evanđeoskog života raznih redovničkih zajednica. Moliti za duhovna zvanja u tom smislu jako je bitno, budući da su svakoj zajednici vjernikâ potrebni iskreno posvećeni predvodnici koji, ostavljajući sve, čitav svoj život radikalno polažu u Krista. Međutim, pri tome se ne smije zaboraviti da je životni poziv svakog kršćanina u sebi duhovno

zvanje. To je iz slike Isusa Dobrog Pastira i njegova stada potpuno jasno.

Gospodine, ti si dobar pastir zato što si sam prošao iskustvo nevinoga jaganjca. Kao janje na klanje vodili su te. Gospodine dobri, daj mi osjetiti kako je tvoja ruka čvrsta i pažljiva dok me traži kad sam izgubljen, kad sam zalutao. Zahvalno se želim diviti kako tada meni posvećuješ svu pozornost, ostale kao da ostavljaš po strani. Daj mi iskusiti kako me uzimaš na svoja ramena, mene nosiš umjesto križa. Daj mi oćutjeti kako radost ispunja tvoje srce jer si me pronašao. Ti sam dolaziš, božanski pastiru, kad ljudski pastiri nisu izvršili svoju dužnost, kad zanemarujemo i preziremo svoje bližnje. Dođi, Gospodine! Učini da čujem i prepoznam tvoj glas. Ti nas poznaješ, mi tebe poznajemo. Pozovi me imenom da te slijedim. Kad opasnost dođe, kad vuci grabežljivi navale, ti ne bježiš, nego braniš svoje. S poštovanjem klanjam se pred divnom tajnom. Život svoj polažeš za mene. Uzeo si me za prijatelja. Dušu svoju daješ mi zato da ja imam obilje života!

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Dj 13, 14. 43-52)

Čitanje *Djela apostolskih* U one dane Pavao i Barnaba krenuše iz Perge i stigoše u Antiohiju pizidijsku. U dan subotni ušli su u sinagogu i sjeli. A pošto se skup raspustio, mnogi Židovi i bogobojazne pridošlice pođoše za Pavlom i Barnabom koji su ih nagovarali ustrajati u milosti Božjoj.

Iduće se subote gotovo sav grad zgrnu čuti riječ Gospodnju. Kad su Židovi ugledali mnoštvo, puni zavisti psujući suprotstavljali su se onomu što je Pavao govorio. Na to im Pavao i Barnaba smjelo rekoše: "Trebalo je da se najprije vama navijesti riječ Božja. Ali kad je odbacujete i sami sebe ne smatrate dostojnima života vječnoga, obraćamo se evo poganima. Jer ovako nam je zapovjedio Gospodin: Postavih te za svjetlost poganima, da budeš na spasenje do nakraj zemlje. Pogani koji su slušali radovali su se i slavili riječ Gospodnju te povjerovali oni koji bijahu određeni za život vječni. Riječ se pak Gospodnja pronese po svoj onoj pokrajini. Ali Židovi potakoše ugledne bogobojazne žene i prvake gradske te zametnuše progon protiv Pavla i Barnabe pa ih izbacišu iz svoga kraja. Oni pak stresu prašinu s nogu protiv njih pa odu u Ikonij. A učenici su se ispunjali radošću i Duhom Svetim. Riječ Gospodnja!

Ps. Njegov smo narod i ovce paše njegove.

Drugo čitanje: (Otkr 7, 9. 14 - 17)

Čitanje knjige Otkrivenja sv. Ivana

Nakon toga vidjeh: eno velikoga mnoštva, što ga nitko ne mogaše izbrojiti, iz svakoga naroda, i plemena, i puka, i jezika! Stoje pred prijestoljem i pred Jaganjcem odjeveni u bijele haljine; palme im u rukama. I reče mi jedan od starješina: "Oni dođoše iz nevolje velike i oprali su haljine svoje i ubijelili ih u krvi Jaganjčevoj. Zato su pred prijestoljem Božjim i služe mu dan i noć u hramu njegovu, i Onaj koji sjedi na prijestolju razapet će Šator svoj nad

njima. Neće više gladovati ni žeđati, neće ih više paliti sunce nit ikakva žega jer - Jaganjac koji je posred prijestolja bit će pastir njihov i vodit će ih na izvore voda života. I otrt će Bog svaku suzu s očiju njihovih." Riječ Gospodnja

Evandjelje: (Iv 10, 27 - 30)

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

U ono vrijeme reče Isus: «Ovce moje slušaju glas moj; ja ih poznajem i one idu za mnom. Ja im dajem život vječni te neće propasti nikada i nitko ih neće ugrabiti iz moje ruke. Otac moj, koji mi ih daje, veći je od svih i nitko ih ne može ugrabiti iz ruke Očeve. Ja i Otac jedno smo." Riječ Gospodnja!

Litanije na čast Dobrom Pastiru –

Gospodine, smiluj se.

Kriste, smiluj se.

Gospodine, smiluj se.

Kriste, čuj nas.

Kriste, usliši nas.

Oče nebeski, Bože, smiluj nam se

Sine, Otkupitelju svijeta, Bože,

Duše Sveti, Bože,

Sveto Trojstvo, jedan Bože,

Isuse, božanski učitelju koji poučavaš punoju istini i koji si postao dobrim pastirom, smiluj nam se

Isuse, dobri pastiru, koji jedini oblikuješ dobre pastire,

Isuse, dobri pastiru, koji si došao jedino za to da potražiš i spasiš izgubljene,

Isuse, dobri pastiru, koji poznaješ i ljubiš

svaku pojedinu od svojih ovaca,

Isuse, dobri pastiru, kojeg također poznaju i ljube Tvoje ovce,

Isuse, dobri pastiru, koji stupaš ispred svoga stada da mu pokažeš najsigurniji put i da ga ohrabriš da te slijedi,

Isuse, dobri pastiru, koji po svom nauku vodiš svoje stado na nebeske pašnjake,
 Isuse, dobri pastiru, koji puštaš svoje ovce da se odmaraju i krijepe na vrelu Tvojih milosti,
 Isuse, dobri pastiru, koji svojim umornim ovcama pronalaziš sladak odmor u sjeni svoga križa,
 Isuse, dobri pastiru, koji hraniš svoje ovce svojim vlastitim Tijelom i napajaš ih svojom Krvlju,
 Isuse, dobri pastiru, koji čuvaš svoje ovce u svom naručju i na svomu Srcu, kako bi ih zaštitio i očuvao od bijesa vukova,
 Isuse, dobri pastiru, za kojeg nema tako teška puta, tako duboke provalije, tako visoke planine da ne bi potražio i vratio izgublenu ovcu,
 Isuse, dobri pastiru, koji se više raduješ jednoj pronađenoj ovcu, nego devedeset i devet onih koje se nisu bile izgubile,
 Isuse, dobri pastiru, koji pronađenu ovcu dižeš na svoja ramena i vraćaš u stado,
 Isuse, dobri pastiru, koji si poput novog Davida oborio bijesnoga lava i oslobodio svoje ovce,
 Isuse, dobri pastiru, koji podižeš svoje pale ovce,
 Isuse, dobri pastiru, koji ojačavaš one koje su slabe,
 Isuse, dobri pastiru, koji liječiš one koje su bolesne,
 Isuse, dobri pastiru, koji znaš ravnati svoje stado svojim štapom i tješiti ga svojom palicom,
 Isuse, dobri pastiru, kojemu nikakva druga sila ne može oteti Tvoje stado,
 Isuse, dobri pastiru, koji si dao svoj život za svoje stado,
 Isuse, dobri pastiru, koji si – kako bi bio uzor i utjeha, kako pastirima tako i ovcama – pretrpio žrtvu kao janje odvedeno na klanje koje nije otvorilo usta svojih,
 Isuse, dobri pastiru, koji si se iz ljubavi prema svojim ovcama htio nazvati jaganjcem, no jaganjcem koji oduzima grijehe svijeta,
 Isuse, dobri pastiru, koji si obećao ostati sa svojim ovcama do kraja svijeta, da ih vodiš i štitiš,
 Isuse, dobri pastiru, koji si jedina vrata na koja ovce ulaze u život vječni,
 Isuse, dobri pastiru, koji ćeš na dan konačnog razlučivanja postaviti svoje ovce sebi zdesna,
 Isuse, dobri pastiru, koji si obećao da kao što je samo jedan pastir, da će biti i samo jedno stado,

Milostiv budi, oprosti nam Dobri Pastiru
 Milostiv budi, oslobodi nas Dobri Pastiru

Od svakog neposluha prema Tvojoj svetoj Crkvi, oslobodi nas Dobri Pastiru
 Od svakog prezira prema našim zakonitim pastirima,
 Od svih pastira najamnika,
 Od sljepoće duha,
 Od otvrdnuća srca,
 Od svakog progona,
 Od svake opasnosti za spasenje,

Mi bijedni grješnici, Tebe molimo usliši nas
 Da Tvoj Duh, Isuse, počiva na našim pastirima,
 Da Tvoja sveta ljubav obuhvati njihovo srce da se istroše za slavu Tvoga Imena,
 Da Tvoji svećenici po Tvom primjeru daju život za svoje ovce,
 Da i mi poznajemo svoje dužnosti prema njima te da ih izvršavamo drage volje,
 Da se sve izgubljene ovce vrate k Tebi, Isuse, pravom pastiru,
 Da bude samo jedan Pastir i jedno stado već ovdje na zemlji,
 Da Tvoje sveto Ime zna i hvali sva zemlja,
 Da svi ljudi postignu vječnu sreću,

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam, Gospodine.
 Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas, Gospodine.
 Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se, Gospodine.

✠ Ubroj nas, Dobri Pastiru, među svoje ovce.

✠ I ne dopusti da zauvijek propadnemo.

Pomolimo se.

Isuse, koji si došao na svijet kako bi poučio ljude da postanu sretni u vremenu i u vječnosti, podaj nam prije svega milost da Te neprestano ljubimo kao izvor svega dobra, te da vjerno nasljedujemo ono čemu si nas riječju i primjerom poučio; Isuse, Sine Božji, koji s Ocem i Duhom Svetim živiš i kraljuješ po sve vijekove vjekova. Amen.